
令和 8年第 5回瑞浪市教育委員会定例会会議録 

                                  (要点筆記) 
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教育長 

 

 

 

教育長 

13時 30分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、3 番 小倉望委員 と 4 番 柴田洋子委員 を会議録署名委員に

指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、1 番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 を指名します。 



 

 

教育長 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

令和８年度がスタートしました。大変お世話になります。よろしくお願いしま

す。 

本年度は、陶小学校で複式学級が２学級、昨年度複式学級のあった釜戸小学校

は６学年とも単学級となりました。現在、全校児童が６０人以下の小学校が３校

あります。中学校においても、瑞浪南中学校がなんとか学年２学級を保っている

状況です。 

事故の報告です。１７日金曜日の夕方、子供の飛び出しの事故がありました。

横断歩道での飛び出しで車との接触事故でした。中部医療センターに救急搬送さ

れましたが軽傷でした。連休が始まります。各学校には交通安全指導についての

徹底をお願いしたところです。 

今年度のスタートにあたり、１０日の校長会、１３日の教頭会で、大切にして

いただきたいことを話しました。概要をお伝えします。 

令和８年度の瑞浪市教育指導の方針と重点に書いてあるように、基本目標を

「たくましく生きる基礎を育てる学校教育・就学前教育の推進」として、大きく

３つの柱を立てて進めていきます。 

一つ目は、「安心・安全な学校運営」です。二度と悲しい思いをする子をつく

らないことを基本とし、心の居場所づくり、危機管理意識の向上、ハラスメント

のない職場づくり等を大切に進めたいと思います。 

二つ目は、「学校教育の中核は授業」だということです。ICT のさらなる推進

と同時に情報モラルの育成を進め、どの子にも等しく質の高い教育を提供したい

と思います。ただ、タブレットの効果的な活用と同時に、自分の手でノートに考

えをまとめることを大切にしてほしいと伝えました。 

三つ目は「地域とともにある学校づくりの一層の推進」です。それは、コミュ

ニティ・スクールの推進、部活動の地域展開の４月からのスタート、ボランティ

ア活動の推進です。 

以上、大きく３つの柱を中心に「夢と誇りを育む みずなみの教育」を推進し

たいと話しました。 

教育委員の皆様には、今年度、教育長訪問をはじめ様々な行事を通して、児童

生徒や教員の様子を参観して、思われたことや気になること等、遠慮なくお話し

いただけるとありがたいです。また、地域の方や保護者の方々の声も聞かせてい

ただけると大変ありがたく思います。お世話になりますがどうぞよろしくお願い

します。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

 

教育長 

 

 本日の定例会には議題が提出されておりませんので、これをもちまして令和 8

年第 5回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

13時 40分 終了 

 

 


